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Актриса розкрила, чи спілкується вона батьком і другим чоловіком
мами

країнська актриса Катерина Тишкевич, яка пережила критичний
стан і вже оголосила про вагітність, розповіла, що у підлітковому віці

мала проблеми з вітчимом — вона його не сприймала. А з рідним батьком,
вже будучи дорослою, так і не змогла налагодити нормальне спілкування.

Цим Тишкевич поділилася в інтерв’ю журналістці Аліні Доротюк. За
словами актриси, вітчим з’явився, коли їй було близько чотирьох років.
Спочатку вона нормально з ним спілкувалася, проте у підлітковому віці
стосунки погіршилися.

За словами Катерини, налагодити стосунки з вітчимом вона змогла вже у
дорослому віці за допомогою психотерапії. Тепер вони підтримують
зв’язок і він навіть приїжджає до них у Київ з Одеси, щоб допомогти, якщо
треба.

А ось з рідним батьком стосунки в актриси не склалися, хоча у дитинстві
вона ще підтримувала цей зв’язок. Також пробувала налагодити стосунки
у дорослому віці. Проте зловживання батька алкоголем зробило це
спілкування токсичним.

Раніше "Телеграф" розповідав, що актриса Тишкевич показала, як
виглядає її новий будинок у Києві більш ніж за 100 тисяч доларів.

Теги: #Батько #Інтерв'ю #Вітчим #Катерина Тишкевич

Акторка Катерина Тишкевич вперше розповіла про
батька, з яким майже не спілкується: "У нього
алкоголізм"

Галина Струс 11 червня, 16:57

ЧИТАТЬ НА РУССКОМ

У Катерини Тишкевич були складні стосунки і з вітчимом, і з батьком. Фото Скриншот з відео

Р Е К Л А М А

Катерина Тишкевич. Фото: скріншот із відео

Я завжди була вразлива, завжди була
розумніша за свій вік і потребувала, щоб зі
мною розмовляли як з дорослою. А він, на
жаль… йому було важливо бути таким
авторитарним і постійно у всьому, щоб усі
підтверджували, що він головний, що
чоловік

згадала Тишкевич

Він доросла людина, і цей вибір вже
зроблено давно. І його дратує те, що я зараз
хочу щось поміняти для нього. Тобто це було
теж не про любов з мого боку. І зараз
спілкуюся, але мені важко, тому що це
токсичне спілкування

поділилася Катя

Катерина Тишкевич та її чоловік Валентин Томусяк. Фото: скріншот із відео
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Хотів пожартувати, але нарвався на хейт.
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